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МОВНА ПІДГОТОВКА ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ  

У СУЧАСНИХ УМОВАХ 
Гейченко Катерина Іванівна 

кандидат педагогічних наук, доцент,  

завідувачка кафедри мовної підготовки ЗДМУ 
 

Життя нашого суспільства в умовах пандемії, а тепер і в умовах воєнного стану докорінно 

змінило форми та підхід до роботи з іноземними студентами під час їхньої мовної підготовки. 

Дистанційна освіта, яка сьогодні є основною формою навчання, вже неодноразово аналізувалася 
учасниками навчального процесу як позитивно, так і з боку недоліків такої форми. Ми тільки ще 

раз підкреслимо, що сучасний навчальний процес у закладах вищої освіти в режимі онлайн 

потребує від студентів високої самоорганізації, а від викладачів – творчого підходу, ефективності 
процесу мовної підготовки, яка буде спонукати студентів формувати й удосконалювати 

комунікативні навички та вміння, креативне мислення, тобто вміння генерувати ідеї, критично 

оцінювати їх, формувати корпоративну медичну культуру.  

Для цього існує декілька підходів: системний, когнітивний, компетентнісний, тощо.  
Саме компетентнісний підхід є таким, де йдеться про узагальнений метод, направлений на 

формування різноманітних компетенцій, думок, відносин, вмінь.  

Виправдовує себе і когнітивно-комунікативний метод, який теж сприяє  організації навчання 
через пізнання, осмислення і розуміння системи мови. Таким цілям задовольняють і методики, що 

реалізують особистісно-орієнтований підхід. До них можна віднести наступні технології: інтернет-

технології, навчання у співпраці, проектний метод, портофоліо того, хто навчається тощо.  

Все це веде до більш творчого і тому більш складного управління процесом навчання, що 
потребує від викладача ще більшої підготовки. 

 

РОЛЬ МОВИ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ СУЧАСНОГО ЛІКАРЯ 
Грищенко Олена Володимирівна, 

викладач кафедри мовних та гуманітарних дисциплін №1, 

Донецького національного медичного університету 
 

Українська мова за професійним спрямуванням входить у коло дисциплін мовно-

гуманітарного циклу і вивчається студентами 1 курсу усіх медичних закладів вищої освіти 
України. У Донецькому національному медичному університеті на цей предмет відведено 50 годин 

практичних занять і 40 годин – для самостійної роботи студентів. Це багато чи мало?  

Чи взагалі потрібне вивчення української мови у медичному університеті? Спробуємо відповісти 

на ці питання. 
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